

绿博园杭州园通过验收,在中原体验浓郁江南风情 杭州园为何叫“缘园”? 和《白蛇传》有关

第二届中国绿化博览会脚步越来越近了,本届绿博会将于9月26日至10月5日在郑州市举办,如今各省市园区都在加快进度,进入最后扫尾工作。绿博园中的“杭州园”日前通过验收,昨日记者走进这个富有江南风情的园林中,断桥借伞、同心订盟、水漫金山、祭塔团圆四个故事依次出现在眼前,让人在游园中读了一次《白蛇传》的故事。

晚报记者 孙娟/文 马健/图



中心湖里的荷花给杭州园添加了很多灵气。

杭州园有一个美丽的名字叫“缘园”

杭州园位于绿博园的中部,占地1772平米,总投资200多万元。杭州园紧邻嘉兴和建德园区,当你刚刚走进浙江省园区范围内,一股江南风情扑面而来。

杭州园还有一个美丽的名字,叫“缘园”。

为何这样起名,设计者杭州市园林绿化工程有限公司常务副总工李寿仁说,提起杭州人们想到的美景就是“西湖”,想到的传说就是《白蛇传》,这次杭州园要充分展现杭州丰富的文化底蕴,《白蛇传》是最好的主题,而《白蛇传》故事的核心就是“缘”字。

走进缘园,有关《白蛇传》的故事到处都是,比如园区主要的景点断桥、同心亭、同心亭、金山水榭、雷峰遗址,游客可体验到断桥借伞、同心订盟、水漫金山、祭塔团圆四个《白蛇传》场景;另外一面墙上还用木头雕刻有《白蛇传》的故事,“缘”字石壁以后则会成为情侣们合影的好地方。

值得一提的是,边走边读亭台楼榭上的对联和题词,让人感受着白娘子与许仙的缘分。对联这样写道:有缘千里来相会,无缘对面手难牵;伞破情流传,西湖水自寒;烟雨江南泪可映月,怎奈拂面相思难绝……

“我们就是要将杭州本土文化和江南古典园林有机结合,拉近人与自然的距离,于古典中展现绿化新成果,让人留住追忆过去、穿越历史时空的想像空间。”李寿仁说。



杭州园随处体现一个“缘”字。

前门看是园林,后门看是寺院

杭州是江南城市,绿博园中杭州园自然少不了江南园林的设计。

这个园采用江南自然式园林的布置手法,以“虽由人做,宛自天开”的思想为造园理念,合理的空间运用给游客带来开阔的视野空间和丰富的景观视轴,令人心旷神怡。

最别致的设计就是:前门看是园林,后门看是寺院。

从前门进入,一个小湖直接映入眼帘,他们称之为“小西湖”。一条沿中心湖环状道路带领游客游览各个景点,景点有机连接,形成紧凑、变化的景观,形成了“一湖、一环、一轴、八景”的总体结构,可以看到坡、林、湖、亭、榭、桥,体味古韵今风。

走到园子最后面,沿石梯走上小山头,登高望远,江南园林的面貌尽收眼底。后面是一个小门,走出小门回望杭州园,看到的是一面寺院山墙,一块“禅”字石摆放在门里,幽静而神秘。

90%的植物从杭州运来,整体色调以旧为主

五针松、茶梅、红枫、朴树……这些江南特有的植物来到了杭州园。10棵16米高的朴树就是用大货车千里迢迢从杭州运到了郑州。

据介绍,杭州园植物配置以乡土树种为主,重要位置点缀大乔木或者造型树,辅以四季不同花色的花灌木进行搭配,并以各种灌木和草本花卉加以点缀,色彩丰富,四周包以竹林作为“背景”,还有多品种的果树,如杏树、李树、枇杷等,以及多品种的花叶树种,如樱花、海棠等。

整个园子形成丰富的果园花园群落,达到四季常青,三季有花、月月有景、景景宜人。在整体色彩方面,杭州园建筑物色彩和南京园的“朱红色”不同,全部采用灰色的仿旧色彩,做旧的青砖、瓦片、石板,甚至连雷峰塔的塔基石头上都是青苔,古朴大方。

李寿仁说:“借助于中国古典园林的自然写意造景手法,杭州园努力实现‘诗意的栖居’的设计理想,也很好地体现了本届绿博会‘让绿色融入我们的生活’的主题。”

杭州园提前一个月完工

为确保绿博会的顺利举办,我市确定了市直各单位“一对一”服务接待各参展单位。

郑州日报社作为杭州市参展单位和服务对接单位,从去年10月份接到任务后,报社领导带队赴杭州向杭州市委、市政府及杭州市林水局详细介绍了第二届中国绿化博览会的情况,以及杭州方面建园的位置、相关配套服务措施。通过积极主动的工作,杭州方面于去年10月中旬同意参展。

在后期建园、布展期间,报社又指派专人协调场地、车辆、人员接待、水电等问题,为杭州市提供便捷、快速的服务。

杭州市委、市政府十分重视本届绿博会,拨付专项资金,将参展工作安排给杭州市林水局。杭州市林水局在去年11月份通过公开招标等手续,确定了设计方和施工方。在此期间,杭州市林水局副局长杨文钟三次来到郑州现场督促工程进度,浙江省林业厅也专门派人前来督察杭州园工作。

在参展方、施工方、邀展方的共同努力下,目前杭州园提前一个月完成建设,并于8月19日一次性通过绿博会组委会项目部的验收。

打破思维惯性,反条条框框 博世无框玻璃对开门冰箱时代来临 8秒钟! 只有最后8秒钟!

1982年欧洲篮球锦标赛小组赛,保加利亚对阵捷克斯洛伐克。由于采用循环制,保加利亚队只有赢6分才能确保出线。而此时的保加利亚队,却只领先2分。

所有人都以为结局已经注定,最后8秒钟不过是垃圾时间。

可就在這時,保加利亚队员突然带球回撤,将球投进了自家的篮筐,一个乌龙球让保加利亚队从领先2分,变成了和对手持平!

观众们和捷克人就那样莫名万分的进入加时赛。加时赛中,还没回过神来的捷克人自乱了阵脚,而保加利亚人绝地反击,赢出对手12分,顺利出线,不可能变成了现实。

跳出思维的惯性,让保加利亚人赢得比赛。而你呢?在人生的赛场上是否每天还在被一些规则驱逐着奔波?每天在设定好的时间里被闹钟唤醒,去赶那班不容错过的地铁,在设定好的时间里钻进电梯,在办公室里打开电脑,在设定好的时间去吃午饭,等待下班,去谈一场安排好了场景和对白的恋爱……

太多的条条框框束缚住了我们,难以动弹。你是否还甘愿忍受这样沉闷压迫的生活?如果不,现在就是改变的时候。

要知道,一个新的时代已经来临!不是阿凡达的时代,不是变形金刚的时代,而是——博世无框玻璃对开门冰箱的时代——



在你的日常生活中,反那些条条框框,冲破束缚,出发!

博世无框玻璃对开门冰箱,从设计伊始就致力于冲破传统观念的束缚,给你全新的自由生活体验。首创无框设计,通过特殊工艺将玻璃牢固地固定在门体上,彻底打破玻璃门冰箱需要加边框加以固定的传统,不但美观,而且牢固、不变色,极大地提升了使用空间。此外,博世无框玻璃对开门冰箱还突破的使用并联双循环制冷技术,大大提高了冷藏室的湿度,彻底解决了对开门冰箱的保鲜难题。因为一系列创举,这款冰箱获得了德国IF2009设计大奖。

反条条框框,以冰箱明志,从生活做起。条条框框的生活,像一条条细带,将我们束缚起来,成为麻木的木乃伊;条条框框的生活,将我们捆绑成一颗沉重的茧,我们的生活因此变得丑陋不堪。那么,是沉睡万年,还是让心灵复活?是墨守成规,作茧自缚;还是化为蝴蝶,勇敢地去寻找属于你的春天?博世家电,期待你的答案!

活动信息:反“一成不变”——博世家电2010年中原巡展郑州站活动将于8月27日在二七广场拉开帷幕,敬请期待!

朱江华

节能惠民 奇瑞先行 奇瑞率先启动节能风暴 购车惊喜享不停

购旗云 全系可获3000元补贴
+价值2000元惊喜大礼包

旗云1 新悦宽体家轿 **3.58万元起售**

旗云3 超值中级家轿 **5.48万元起售**

旗云2 经典节能家轿 **4.48万元起售**

旗云品牌代言人:海清

旗云品牌代言人:黄海波

新形象 新配置 新品质

“旗云”原指珠穆朗玛峰上的一种云彩,因其形如旗,故称“旗云”。“旗云”是巅峰的代表,也象征一种成就的高度。

旗云是奇瑞品牌旗下值得信赖的大众化汽车品牌,是美好生活的创造者,以“务实、家庭、信赖”为品牌内涵,为消费者提供可以轻松拥有、值得信赖的汽车产品。通过近十年的市场检验已形成了皮实耐用、经济实惠的良好口碑,被广大消费者接受和喜爱。

8月26日-28日车展期间
购旗云2、旗云3可再优惠
3000元,详情店内咨询。

河南中植 中原西路116号
4S店销售热线: 0371-6727 5555
4S店服务热线: 0371-6764 7777

河南中润 北环汽车交易中心对面
4S店销售热线: 0371-6725 9996
4S店服务热线: 0371-6725 9995

河南大河 西环路北段
4S店销售热线: 0371-6752 0003
4S店服务热线: 0371-6759 7599

CHERY Safe and Save www.chery.cn TEL: 400-883-8888